



生活的新光彩

生活中有很多惊喜,也有很多不起眼的小事。参加电视台的舞蹈节目录制,“我”将一个活泼可爱、乖巧伶俐的苗家小姑娘生动地展现在观众面前;做了一个梦,“我”梦见北方的冬天跑到家乡宁海来了……热爱生活、用心生活的人,非但不会对重复的生活、熟悉的事物感到麻木,反而能在多角度的不断观察中发现新的光彩。

我上电视啦

宁海县桥头胡中心小学205班
金若恬(证号1012402)
指导老师 龚笑琴

我上电视啦!我上电视啦!

2月2日,我参加了浙江少儿频道的少儿春晚舞蹈节目《呀呀呀小嗲嗲》的录制。这真是一次难忘的经历!

“阿绵!”伴随着一群苗家小姑娘的一声呼唤,舞蹈《呀呀呀小嗲嗲》开始了。小演员们身穿鲜艳的民族服装,头戴漂亮的苗家头饰,用舞蹈向观众们讲述着一个苗家小女孩的快乐童年。其中有个苗家小姑娘,口中响亮地喊着“阿爸”,给观众留下了特别深刻的印象。你看她每个动作都是那样娴熟到位,一会儿劈叉,一会儿下腰。你看她的那双眼睛忽闪忽闪的,那么灵动,就像在跟我们说话呢!你知道那个小姑娘是谁吗?嘿嘿,就是人啊!电视机前,我边看边笑,我觉得自己很厉害,将一个活泼可爱、乖巧伶俐的苗家小姑娘生动地展现在观众面前。

我们的表演非常成功,通过这次活动,我也真正理解了“台上一分钟,台下十年功”这句话的含义。

梦想

宁海县华山小学101班
丁泽(证号1003890)
指导老师 潘巧敏

昨晚,我做了一个梦,梦见北方的冬天跑到我的家乡宁海来了。

刺骨的北风呼呼吹着,吹得大树东倒西歪,吹得窗户咯吱作响。雪像白棉花的棉被一样盖在山坡上、屋顶上、大树上……整个世界变成了白茫茫的一片。我欣喜若狂,穿上厚厚的棉衣棉鞋,戴上暖和的围巾手套,呼朋唤友,在雪地里堆雪人、打雪仗。

“起床了,起床了……”突然耳边响起魔性逗比的闹钟起床歌。我极不情愿地睁开双眼,望着罪魁祸首——闹钟,一脸无奈。哈尔滨,什么时候我能去看看你啊?

“斗”成语

宁海县华山小学203班
冯芷艺(证号1003881)
指导老师 刘银燕

书法课结束了,妈妈拉着我的手回家,正好路过小小超市。

超市的周围像往常一样,摆满了小摊子。有一位阿姨在卖鱼,大大的箩筐里装着三条鱼。其中,两条鱼活蹦乱跳着,头和尾时不时地弯成“弓”字形,好像要展示它们的完美身姿似的。另一条却一动不动地躺在筐里,只有嘴巴一张一合。

妈妈突发奇想:“要不,我们来‘斗’成语吧!看着这些鱼,比比谁说的成语多。”我爽快地点头答应了。

妈妈说:“这两条鱼想要跳出箩筐重回大海,简直是异想天开啊!”

“没错,没错!它们这是白日做梦呢!”我接着说。

妈妈手指着那条一动不动的鱼说:“那条鱼已经奄奄一息了,说不定下一秒就离开世界了。”

我突然有些伤心:“也许它知道死里逃生比登天还难,所以不再挣扎了。”

妈妈叹了口气:“呜呼哀哉。”

我们默默地离开了那里。

我有一个想法

宁海县桥头胡中心小学302班
祝宇泽(证号1012420)
指导老师 陈雯雯

马路和街道的垃圾,严重影响了城市的环境和形象。

记得有一次,我们出去玩的时候,看到有人在高速公路上丢垃圾,导致后面差点发生车祸。还有一次,有人从高楼丢下垃圾,差点砸到人,这些都是很不好的行为。

这种行为如果不阻止,没过几天,城市垃圾会越积越多,城市环境会越来越差,这样不仅会滋生很多细菌,让人们生病,还会损坏我们的城市形象。

针对这个现象,我想到了三种办法:第一种是树立广告牌,提醒大家不要乱丢垃圾。第二种是专人巡逻,发现乱丢垃圾的人就批评教育或者罚款。最后一种就是在电视、网络上大力宣传,让人们知道一个好的卫生环境对人们的重要性。

大家觉得我的想法怎么样呢?

希望我们生活在一个卫生,干净的环境里。

相册里的温暖

宁波国家高新区实验学校307班
徐子抒凡(证号1003448)
指导老师 陈楠

吃完饭,妈妈拿出几本厚厚的相册,我好奇地打开相册,里面放满了我从小到大的照片,每一张照片下都记录着妈妈当时的心情,短短的几句话流露出关爱和牵挂。

我指着一张照片问道:“这个小宝宝是我吗?”“是呀,当时你才六个月大,因为生病需要挂点滴,可是你全程哭闹,妈妈只好一直站着抱你,哄你,爸爸想要换着抱,你妈妈都舍不得,她就这么一直抱着,直到你挂完点滴。这还是爸爸趁你妈妈不注意偷偷拍的呢。”爸爸笑呵呵地说。

这时,妈妈指着另一张照片说道:“你瞧瞧,都这么大了,出去玩还要外婆抱。”“我记得,当时妈妈非让我自己走,外婆却要抱我,你们还差点吵架了呢!”我害羞地说。“是呀,你外婆说,趁现在还抱得动,多抱抱你,等你长大了,外婆年纪也大了,想抱也抱不动了。我这才依了你外婆。”妈妈深情地说。

我看着弟弟刚出生时,我小心翼翼抱着他的照片,觉得他是爸爸妈妈送给我最好的礼物;我看着幼儿园毕业那天,老师抱着我们哭的照片;我看着好朋友一边帮我擦眼泪,一边鼓励我勇敢上台表演的照片。这一张张照片,仿佛要溢出爱来,让我的心中充满了阳光般的温暖。

感恩家人的陪伴与悉心照顾,感恩老师们的教诲,感恩朋友们给予我快乐,感恩所有逝去的岁月……



锦鲤

慈溪市龙山镇实验小学504班
冯哲轩(证号1009430)

母鸡大战老鹰

宁海县银河小学301班
薛智尹(证号1012922)
指导老师 柴溢

傍晚,夕阳西下,整个山林沐浴在余晖的彩霞中,老母鸡带着小鸡们来到郊外散步,晚风徐徐,送来阵阵花草的清香,老母鸡跟孩子们说着学校里的事情,有说有笑,无限美好的样子。

但是危险却悄无声息地向它们靠近,这时,一只饥肠辘辘的老鹰早已盯上了它们,瞪着杀气腾腾的眼睛,张开宽大的翅膀,伸出尖利的爪子,凶猛地扑了过来,并且大喊道:“老母鸡,走你的……我要吃掉你的小鸡,美餐一顿!”眼看一只小鸡就要被抓住了,老母鸡不顾一切,扇动翅膀,一阵狂风,给老鹰来了一个烟幕弹。接着,它用力地拍了拍自己的爪子,向老鹰冲去,老鹰被老母鸡吓到了,老母鸡马上把小鸡聚在一起,带着它们回家了。

我觉得母鸡真伟大,要不是它,小鸡们早就被老鹰吃到肚子里去了,我也没想到母鸡还会飞,居然可以打败老鹰,也许这是它作为母亲的力量吧!

包饺子

宁海县桥头胡中心小学305班
韩雪(证号1012430)

今天,我做了件“了不起”的事,那就是——包饺子!

首先我在一个大盆子里放进面粉,然后加一些清水,完成之后我便开始疯狂地揉面,直到面团不粘手了为止。随后我取了一团面团揉成长条,再把它们变成一粒粒“小球”。最后,我把这些“小球”纷纷压扁,用擀面杖把它们擀平,水饺皮就做好了!

做完水饺皮,我便开始做馅料。我先把肉、葱和虾肉放进搅拌机里面搅碎,再把它们放进盘子里,用盐调好味。

终于开始包饺子了。我先把饺子皮放在手心,再用小勺子在碗里取出适量的饺子馅,然后学着妈妈的动作,把饺子皮的边缘包出花边,不一会儿,一个个看起来非常好吃的饺子便做好了。

妈妈一边端着饺子,一边在锅里倒了点水。倒入饺子后她使用锅铲不断地搅拌着,不一会儿,锅里就飘出了香味。“开饭啦!”我们一家三口开心地喊道,欢声笑语穿过窗户传向远方……

我的奶奶

宁海县华山小学306班
娄从一(证号1003959)
指导老师 杨萍

我的奶奶,机智勇敢,吃苦耐劳。

那要从1996年5月说起。当时,奶奶为了给家里增加一点收入,自己开了一家服装店。每天早出晚归,有时候半夜三更还要到杭州去进货。

有一次,奶奶和同行的阿姨一起进货回来,为了赶时间,她们坐大巴车回家。当时她把好的座位让给年纪大的老人,自己坐到最后一排。刚坐不久,旁边的阿姨吓得满脸通红、语无伦次,轻轻地凑到奶奶耳边说:“姐,我旁边有个小偷,他用手摸我的背包。”她一边说,一边把背包小心翼翼地移到奶奶身边。这时,小偷瞪着眼打量了奶奶和阿姨一眼,阿姨赶紧挽住奶奶的手臂,心情非常紧张。奶奶不慌不忙,闭上眼睛,在脑子里盘算着如何应对这个眼前的危机。这时,小偷就把“第三只手”伸向了前排一个睡着的人的口袋。口袋里有一个很高档的手机,小偷一点一点把它移出口袋,这个人全然不知。这个时候,奶奶一边闭着眼睛,一边通过余光看着小偷。眼看着手机很快就要落入坏人手中,奶奶急中生智,一脚踢向那人的屁股。前排的人被踢醒了,转过来一看奶奶闭着眼睛的样子,以为是奶奶无意碰到他的,又接着睡觉。小偷第一次没得手,开始第二次伸向那人的口袋。奶奶又是一脚踢了过去,这下把那人惹怒了。小偷感觉这下没戏了,就立马起身下车了。

这时,阿姨就把奶奶踢人的事解释了一番。那人非常感谢奶奶的见义勇为,因为手机存了好多重要的信息,多亏奶奶的及时“出脚”。